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1) [bookmark: start][bookmark: _Toc104784858][bookmark: _Toc104784859]Dagsorden
Godkendt
2) Godkendelse af referat fra den 9. marts 2011 
Godkendt.
3) Orientering - Fra Formanden
Seminar i SST d. 24. maj – Nye målbeskrivelser 
Formand i Videreuddannelsesudvalget Overlæge Ulla Skov Jørgensen deltager.
Ny dimensioneringsplan for specialerne (fra SST) 
Høringsrunde sendes per mail til bestyrelsen.
Ny hjemmeside 
JJ har kontakt til web-designer for forbedringer. 
Fra EC/DPBO 
ECs deltagelse i P1s ”Den Sociale udfordring”  2.5.2011 kan podcastes.
Ny overenskomst for praktiserende speciallæger 
Der er åbnet op for udannelseslæger i praksis. Speciallægepraksis må ikke øge omsætningen udover 1.25 %. Dette gælder for hvert speciale for sig. Der er åbnet mulighed for at Danske Regioner efter forhandling med de enkelte specialer kan få udført specifikke opgaver i op til 20 % af arbejdstiden. 
SSTs følgegruppe 
Ny DPBO repræsentant er Karsten Wittorff, Odense.
4) Fællesmøde DPBO/DPS/BUP-DK 
Afholdes 6/6-2011 kl 16 Domus Medica. Til dagsorden: Specialpsykologuddannelsen (implementering, lønindplacering), kliniske retningslinjer, Lægeforeningens psykiatripolitik/ Ad-Hoc-gruppen. Aftaler vedrørende delkursusledere til I-kursus.
5) ESCAP 
Nye vedtægter til høring gennemgås – de giver nye muligheder for individuelt medlemskab. Der oprettes et akademi under ESCAP til fremme af europæisk forskning. ESCAP International Congress Helsinki 2011, Dublin 2013, Madrid 2015.  Se ESCAPS hjemmeside: http://www.escap-net.org 
6) NIP-skizofreni børn 
National audit afholdt. Udredning er stort set ens, men der ses store forskelle i incidens fra region til region. BUP-DK nedsætter gruppe for at kigge på dette. (JJ forespørger Peter Jantzen) Der bør afholdes samrating med nøglepersoner indenfor diagnosticering. Tema til selskabsmøde oktober. Der mangler midler til databearbejdning, ansøgning sendt til DR. 
7) Høring: Styrket lægemiddelovervågning 
Ingen kommentar fra selskabet. Bestyrelsen opfordrer medlemmer til at modtage nyhedsbreve fra Lægemiddelstyrelsen: http://laegemiddelstyrelsen.dk/da/service-menu/nyheder/abonner-paa-vores-nyhedsbreve 
8) ADHD forskningsprojekt 
Bestyrelsen har modtaget henvendelse med forespørgsel om at udpege repræsentant fra selskabet til et forskningsprojekts følgegruppe. Princippet drøftes. Bestyrelsen ønsker ikke at udpege medlemmer til denne opgave da det på sigt kan blive en nødvendighed for at modtage forskningsmidler, hvilket ikke er ønskeligt eller muligt ressourcemæssigt. Forespørgslen bliver ikke imødekommet. 
9) Mødekalender 
31/8-2011 kl. 10-15 (med udvalgsformænd kl. 12-14) Odense, 3/10-2011 kl. 11-16 Bispebjerg Hospital, 30/11-2011 kl. 10-15 Odense,  20/1-2011 kl. 11-16 Bispebjerg Hospital
10) Årsmøde 2012 
Afholdes ved Hotel Nyborg Strand 15+16 marts. UK booker. Forslag til tema drøftes. AW, JJ, EC og BLR forhører sig omkring DSM-V og ICD11. Evt. sponsorat drøftes til næste møde.
11) Forretningsorden for bestyrelsen 
JJ sender forslag per mail.
12) Bupbasen: Udpege speciallæge fra de private til bestyrelsen 
Paula Gadeberg har takket nej. JJ forespørger Anne Heurlin og Torsten Warrer.
13) YL til udvalg 
Ledig post i psykoterapiudvalget har været annonceret på hjemmesiden. Bestyrelsen udnævner Anne Sofi Enevoldsen, Bispeberg Hospital.
14) Poster/pjece 
Posters vil blive en stor udgift for selskabet, det prioriteres at lave pjece med information om selskabet og hjemmesiden samt relevante links med fokus på lægerollen i specialet. BLR sender forslag rundt per mail. Opfølgning næste møde.
15) Specialpsykologuddannelsen m/bilag 
Intet nyt. Målbeskrivelse for uddannelsen er vedtaget. 
16) ADHD-referenceprogram 
Bestyrelsen har modtaget henvendelse fra Professor Per Hove Thomsen vedrørende ikke-medikamentel behandling af ADHD. JJ beder om overslag over udgifter til revidering af referenceprogrammet indenfor området.
17) Psykiatriplan HS 
Det bemærkes at der står sparsomt op BUP. Der mangler visioner – JJ sender høringssvar per mail.
18) Evt
SSRI-præparaters omtale i pressen
De fleste unge der begår selvmord er ikke i antidepressiv behandling. SSRI reducerer muligvis selvmordsraten generelt. Der mangler en nuancering i pressen da SSRI har flere indikationer er depression. Bestyrelsens tilgang til omtalen drøftes.
Kontingent 
BLR deltager i FYP-bestyrelsesmøde for at afklare antal medlemmer i FYP fra BUP-DK og sikre at vi overfører det korrekte beløb til FYP. UK rydder op i de ulige kontingentsatser.
Dobbeltbooking årsmødet 
UK udbetaler kompensation for aflysning. 
Ansættelsesudvalg 
Ovl. Ulla Skov Jørgensen vil være den gennemgående person i H-ansættelsessamtaler. BUP-DKs YL rep. er i Region Nord: Rasmus Vinter, i Syd Gitte Vittrup, i Øst Gabriela Leth.
Næste møde 
31/8-2012 kl. 10-15 (med udvalgsformænd kl. 12-14) Odense BUP
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